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Probléme 1 ( 3 points)
1 - Les différences 2025 — 1850, 2200 — 2025 et 2375 — 2200 sont toutes

égales & 175 ; il s’agit donc d’une suite arithmétique 0,5

de premier terme 1850 et de raison 175 _ 0,25 + 0,25
2-1- uy=uy + (6x175) = 2900 0,5
928, = 7x(1850+ 2900 16625 0,75
3-1- En 2014, ’entreprise peut espérer vendre 2900 tables 0,25
3-2- Comme 16625 > 16250, on peut considérer le bénéfice comme « BON » 0,5
Probleme 2 (17 points) |
1 — Etude et tracé de la représentation du support du profil du dossier: (3,5 pomts)
1-1- f’(x)=0,032x-0,48 0,5
1-2- f(x) =VO est équivalentd 0,032x-0,48=0 ; x=15 0,5
1-3-1- Tableau de variation complété voir annexe 1
1-3-2- Tableau de valeurs complété : voir annexe 7 | 0,5
1-4- Tracé delacourbe &, : voir graphique 1

2 - Détermination des coordonnées des points A et B, extrémités de la représentation
du profil de I’assise. (2,5 points)

2-1- Points A et B et tracé du segment [AB] 0,5

2-2- Résolution de I’équation 0,016x*-0,48x—6,4=0

4=064 ; J4=08 |
x1=40 ; x3=-10 donc x4 =40 et xg=-10 1,5

2-3- Ordonnées des points A et B : en se référant au tableau de valeurs
ya =20 (pour x5 =40) et yg =20 (pour xg =- 10) 0,5

3 - Etude et tracé de la représentation du profil des pieds arriére et d’'une partie
des accotoirs. (4 points)

3-1- Résolution du systéme : " 3600a+c=
' 1600a +¢ = 20
on obtient (-0,01 ; 36) donc g(x)= -0,01x2+ 36 L5
3-2- 2’(0)=0 ; le coefficient directeur de la tangente (T}) est donc 0 | 0,75
3-3- Tracé de (T;): voir graphique ‘ 0,5
3-4- Tableau de valeurs complété : voir annexe (-0,25 par erreur ou oubli) 0,75
3-5- Tracé de % voir graphique 0,5
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4 - Raccordement de la représentation des pieds avant et des pieds arriére. (2 points)

4-1- Pourle point B ; -0,16(-10)2 + 36 = 20 B est bien sur % 025
Pour le point E : ~0,16(-157 +36=0 E est bien sur % 025

4-2- Le point S a pour abscisse 0 ; A ’(0) 0.
La tangente (T3) en S & & est donc paralléle 4 I’axe des absc1sses
La tangente (T}) étant elle-méme paralléle & I’axe des abscisses par S _
(Ty) et (T3) sont donc confondues. A ' L5

5 - Détermination de I’angle du profil du dossier et du prof' il des pieds arriére
au point A. (5 pomis)

5-1- Points H 'et K placés et vecteurs ZI-;T et zﬁ( tracés : voir graphique 0,5
5-2- Coordonnées des vecteurs AH et AK AH (20 16) A_IE (20 ;-16) 0,5+0,5

5-3- Prodult scala.u‘e AH.AK . : .
AH.AK (20x20) + (16x-16) 400 256 =144 : ‘ 0,75

5-45 Valeurs exactes des normes " AH" et "AK“ des vecteurs A_ﬁ et TK

IA2] - J2ETiF = 6% : |A%] = 202+ (-16)2 = V656 05+05
5-5'- Valeur de cos(ITA\K).

4H4K = | aHl |AK] cos(AH ; AK)

cos (ALL; AR)= — 14 = I _go10510...... | 1,25
656 x[656 6 - |
AR =77,319..cceeen.... . donc HAR =77° 0,25 + 0,25
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Annexe 1 - A rendre avec la copie.

Question 1.3. ~ ,
On rappelle que fix) = 0,016x?~0,48x + 13,6

1.3.1. Tableau de variation de la fonction f

Valeurs de x -10 15 : 80

Signe de f’(x) -

Variation de f

~ 1.3.2. Tableau de valeurs dé la fonctionf

S | 20 [ 164 (11,6 10 | 13,6 | 20 | 29,6 | 42,4 | 58,4 | 77,6

Question 3.4 Tableau de valeurs de la fonction g.

ex) | 36 35 | 32 27 20 | 11 0
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